

京华通河北新型建筑板材有限公司

2024 年度社会责任报告

2024 年 12 月 31 日

京华通河北新型建筑板材有限公司成立于 2017 年 06 月份，私营有限责任公司公司，现有年产 100 万平米 PU 封边金属面夹芯板、年产 50 万平米 PU 封边金属面夹芯板生产线两条。

在贯彻供给侧改革和绿色工厂升级改造的大形势下，公司于 2020 年开始升级改进了环保治理设施，并于公司于 2019 年 8 月份通过了 QMS:GB/T19001-2016、EMS:GB/T24001-2016 和 OHSMS:GB/T45001-2020 的认证，使三大体系在公司内得到正常运行，提高了公司的管理水平，日前京华通的产品在市场上逐渐得到认可，市场份额逐步提高。

一、企业社会责任之环境保护

公司环境保护以科学发展观为指导，以年度节能减排为重点，以精细化管理为依托，以淘汰落后产能、推广新技术和技改技措为保障，紧紧围绕公司签订的年度目标责任书，通过管理创新、技术创新来挖掘潜力，推进环境保护工作顺利进行。出台一体化管理考核办法，按照体系标准要求，对厂区和生活区的绿化环境持续改进和不断完善。公司投入大量资金，先后完成了环保设备改造和厂区绿色工程项目改善。

二、企业社会责任之城市净化器

公司全力推进绿色环保节能工作开展。公司将充分发挥绿色环保节能产品，企业服务城市的作用，把公司打造成具有示范和引领作用的绿色、环保、节能经济产业园，实现产业向都市型环保产业的转型升级。我公司主要通过以下几种形式开展环境保护的文化宣传、培训

工作：

- 1、每年6月5日环境日，公司积极开展环境相关法律法规的学习，环境日大课堂、悬挂环保标语等活动。
- 2、公司档案室/文化活室内有环境保护书刊。供大家阅览。
- 3、企管办及时搜集政府新下发的环保政策，并下发到相关部门、部门环保负责人组织进行内部学习。
- 4、在公司外网进行环保信息公开，在公司内都明显位置制作环保宣传栏。
- 5、公司各部门有专门负责环境培训的人员，定期对部门的员工进行环境教育。

通过以上几种形式的环境保护相关知识的宣传，使节能环保理念深入到每个员工。

三、承担诚信责任

(一) 守法诚信

遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则。公司坚持依法经营，诚实守信。正常经营中，遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，及时足额纳税，忠实履行合同，恪守商业信用，反对不正当竞争；切实把好产品质量关和提高产品技术服务水平，努力为社会提供优质、安全、科学、可靠的产品技术服务，取得广大客户的信赖与认同；确保生产安全。努力为职工提供安全、健康、卫生的工作和生活环境，保障职工职业健康，遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，无重大违法、违规的负面信息。反对不正当竞

争，杜绝商业活动中的腐败行为，对外公司凭借一流的产品技术服务赢得客户满意，对内开展党风廉政建设活动，杜绝商业活动中的腐败行为。

（二）诚信经营与服务

树立诚信经营的理念与保障诚信经营的制度。公司从道德范畴提高员工的诚信观念，宣传诚信对企业生存的重要意义以及对员工个人，魅力提升的意义。从法律范畴对员工进行约束，不诚信的企业也必然不能遵纪守法。从监管方面促进企业诚信，包括合同履行的统计、顾客回访等。

（三）热心公益，奉献社会，构建和谐的社会环境

四、我公司积极投身社会公益事业：持续关注教育、环保、扶贫、助老等慈善领域，致力于改善社会弱势人群的生活质量，奉献爱心，回馈社会；倡导全员主人翁和爱国热情，饮水思源，造福桑梓是中华民族的传统美德，深州鲁花所到之处，都以高度的主人翁意识，践行着“有难必帮、逢灾必救”的理念。

京华通河北新型建筑板材有限公司

2024年12月31日